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ส านักวิจัยและพัฒนาการปา่ไม้  กรมป่าไม ้   รอบ  6 เดือน 

  รอบ  9 เดือน 

  รอบ 12 เดือน 
 

 

 

 

 

 

ตัวชี้วัดผล                     

การปฏิบัติราชการ 
  หน่วยวดั 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได ้

คะแนนถ่วงน้ าหนัก 

มติภิายนอก 

ด้านประสทิธิผล (น้ าหนัก : ร้อยละ 65) 

1.(1.4) ระดับ

ความส าเร็จของ       

การด าเนนิงานตาม

แผนงานการพัฒนา

งานวจิัยดา้นป่าไม ้

ร้อยละ 65 1 2 3 4 5 5 5 3.2500 

น้ าหนักรวม ร้อยละ 65         

ด้านคุณภาพการให้บริการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 10) 

2.ร้อยละของระดบัความ

พงึพอใจของผู้รับบริการ 

 

3.ระดับความส าเร็จ

ของการปรับปรุง

กระบวนการ 

ร้อยละ 

 

 

ร้อยละ 

5 

 

 

5 

1 

 

 

1 

2 

 

 

2 

3 

 

 

3 

4 

 

 

4 

5 

 

 

5 

3.80 

 

 

5 

3.80 

 

 

5 

0.3800 

 

 

0.2500 

น้ าหนักรวม ร้อยละ 10         

มติภิายใน 

ด้านประสทิธิภาพของการปฏบิัตริาชการ (น้ าหนัก : ร้อยละ 14) 

ตัวช้ีวัดท่ี 4                   

ระดับความส าเร็จของ

ปริมาณผลผลิตท่ีท าได้

จริงเปรียบเทียบกับ

เป้าหมายผลผลิต 

(4.1) องค์ความรู้

จากงานวจิัยในพื้นท่ี   

ป่าไม้ จ านวน 90 เร่ือง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

 

 

 
 

 

2 

 

 

 

 

 

 
 

 

1 

 

 

 

 

 

 
 

 

2 

 

 

 

 

 

 
 

 

3 

 

 

 

 

 

 
 

 

4 

 

 

 

 

 

 
 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 
 

 

5 

 

 

 

 

 

 
 

 

0.1000 
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ตัวชี้วัดผล                     

การปฏิบัติราชการ 
  หน่วยวดั 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได ้

คะแนนถ่วงน้ าหนัก 

(4.2) ฐานข้อมูล

ความหลากหลายทาง

ชวีภาพในพืน้ท่ีป่าไม ้

จ านวน  1 แห่ง 
 

5.การเบิกจ่ายเงิน

งบประมาณ 

 

(5.1) การเบิกจ่ายเงิน

งบประมาณรายจ่ายลงทุน 

 

(5.2) การเบิกจ่าย

งบประมาณรายจ่าย

ภาพรวม 

 

6. ระดับความส าเร็จ

ของการด าเนนิการ   

ตามแผนมาตรการ

ประหยัดพลังงาน 

 

7. ระดับความส าเร็จ

ของการจัดท า

ฐานข้อมูลเพื่อใชใ้น   

การปฏบัิตงิาน 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

 

 

 
 

ร้อยละ 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 
 

2 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

 

3 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 
 

1 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 
 

2 

 

 

2 

 

 

 

2 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 
 

3 

 

 

3 

 

 

 

3 

 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 
 

4 

 

 

4 

 

 

 

4 

 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 
 

5 

 

 

5 

 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 
 

5 

 

 

5 

 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 
 

5 

 

 

5 

 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

0.1000 

 

 

 

 

 

 
 

0.1000 

 

 

0.1000 

 

 

 

0.1500 

 

 

 

 

0.1500 

 

 

 
 

รวมน้ าหนัก ร้อยละ 14         
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การปฏิบัติราชการ 
  หน่วยวดั 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
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ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได ้

คะแนนถ่วงน้ าหนัก 

8. การพัฒนาองคก์าร 

   (8.1) ระดับ

ความส าเร็จของการ

จัดท ารายงานลักษณะ

ส าคัญขององคก์าร 

ระดับส านัก/กลุม่ 
 

 (8.2)ระดับ 

ความส าเร็จของการ

ด าเนนิการตามแผน

ปรับปรุงการก าหนด

เป้าหมาย                    

ระดับหนว่ยงาน 

(Department Goal) 

 

9.ระดับความส าเร็จของ

ค่าเฉลี่ยถ่วงน้ าหนกัใน

การด าเนนิกิจกรรม/

โครงการตามนโยบาย

การก ากับดูแลองคก์าร 

ท่ีดขีองกรมป่าไม้ 

  

10. รอ้ยละของจ านวน

บุคลากร ท่ีได้รับการ

พัฒนา/ฝึกอบรม/

ประชุม/สัมมนา ประจ าป ี

 

ร้อยละ 

 

 

 

 

 
 

ร้อยละ 

 

 

 

 

 

 

 

ร้อยละ 

 

 

 

 

 

 

ร้อยละ 

3 

1.5 

 

 

 

 
 

1.5 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 
 

2 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 
 

3 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 
 

4 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 
 

5 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 
 

5 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 
 

5 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

0.0750 

 

 

 

 
 

0.0750 

 

 

 

 

 

 

 

0.1500 

 

 

 

 

 

 

0.0200 
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การปฏิบัติราชการ 
  หน่วยวดั 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได ้

คะแนนถ่วงน้ าหนัก 

11.ระดับความส าเร็จ

ของการจัดท าและ

เผยแพร่โครงสร้าง   

และอ านาจหนา้ที่ของ

หนว่ยงาน 

 

3 1 2 3 4 5 5 5 0.1500 

รวมน้ าหนัก ร้อยละ 11         

น้ าหนักรวมท้ังหมด 100          

 

 

 

 

 

ผู้รายงาน     .................................... 

                (นางวลัยพร สถิตวิบูรณ์)  

ต าแหนง่ หัวหน้าฝ่ายแผนและตดิตามประเมินผล    

รายงาน ณ วันท่ี 21 ตุลาคม 2558 

โทรศัพท์ 02-5614292-3 ตอ่ 5663 

 

 


